



Второй тур чемпионата ХФЛ 2012 года среди команд высшей лиги отправил в долгий турнирный путь еще шесть команд. Разным получился для них старт в новом сезоне. Вообще, чемпионат пока получается достаточно интригующим. Например, в первых двух турах уже потерпели поражение все представители первой тройки прошлого сезона. Причём от кого? От команд, которые в прошлом году заняли 9, 11 и 13-е места. Но, обо всём по порядку.

Матч №8

Хелс – Березняки. Суббота 24 марта. 12-00. Стадион «Десна».

Когда игроки «Березняков» приехали на игру, около поля они обнаружили четверых представителей хозяев поля. Чуть позже перезвонил один из организаторов «Хелс» и сообщил, что опаздывает и просит подождать минут 10-15. К 12-15, когда команды выходили на поле, в составе хозяев было 9 человек. Во втором тайме их, наконец-то, станет 11, только счет к тому времени будет уже 0 – 9 в пользу гостей. Описывать происходившее не вижу никакого смысла, так же, как и не вижу оснований оценивать реальную силу обеих команд. Выиграть со счетом 14-1, конечно, надо ещё суметь. Но, имея преимущество в два игрока, это не так уж и сложно. Единственное, что хотел бы подчеркнуть, так это ситуацию в «Хелс». Команду кадрово лихорадило весь прошлый сезон, и вот, уже во втором туре, начинаются те же проблемы. Честно говоря, возникают вопросы, ответы на которые вряд ли могут дать даже организаторы команды.

Матч №9

Атлант – СИА. Суббота 24 марта. 13-00. Стадион «Юниор».

Очень интересная получилась эта игра. Две, наверное, самые мощные команды встретились на достаточно небольшом поле на Троицине. Следует сказать, что в этой игре хозяева всё время вели в счете. «СИА» постоянно отыгрывался. Злую шутку сыграло с организаторами «СИА» изобилие высококлассных игроков. В попытке дать поиграть всем приехавшим на игру был потерян результат. На 57 минуте Калинин сделал счет 3-2 и оставшиеся полчаса бронзовые призёры провели в бесплодных попытках сравнять счёт. 3-2, «Атлант» побеждает во втором матче подряд.

Матч №10

Интер – Легенда. Суббота 24 марта. 14-00. Стадион «Десна».

Пока «Березняки» и «Хелс» заканчивали своё «шоу» около поля начали собираться игроки «Легенды» и «Интера». Тут всё было намного серьёзнее, хотя без представления тоже не обошлось. Команды не договорились между собой и прибыли на матч в практически одинаковой, синей форме. Нашли салатовые манишки, но...именно такого

цвета была форма у арбитра. Пришлось переодевать и его. Игра получилась боевой и интересной. В первой части матча преимуществом владел «Интер». Преимущество вылилось в два гола Евгения Гордиенко, забитые в начале каждого из таймов. Потом инициатива перешла к «Легенде». На 65-й минуте счёт стал 2-1, но на большее «Легенды» не хватило. «Интер» побеждает в упорной борьбе.

Матч №11.

Оптима Фарм – Старс. Суббота 24 марта. 15-00. Стадион «Юниор».

Как-то даже обидно за новичка высшей лиги. Показав отличную игру, «Оптима Фарм» опять проиграла. И опять в один мяч. Говорят об ошибках вратаря, но я вновь хочу отметить то, что команде не хватает физических кондиций. «Оптима» выигрывала 2-1 после первого тайма, на 71 минуте вела 4-3 и... и, в итоге, проиграла 4-5. Опыт и класс «звезд» оказался решающим.

Матч №12

Катран – Самсон. Суббота 24 марта. 17-00. Конча Заспа.

Настоящей трагедией для чемпиона закончился этот матч. Правда, это всего лишь игра, но, тем не менее, неприятно. «Самсон» начал очень уверенно и Чернышов на 14-й и 18-й минутах забил два гола. В концовке первого тайма «Катран» сократил разрыв в счёте, а в начале второго тайма, и вовсе, счёт сравнял. Отличились Куприянчук и Радченко. Дальше игра проходила в интересной борьбе со взаимными атаками, опасными моментами и апелляциями к арбитру. Зрители уже предвкушали ничью, радостно потирали руки один из экспертов «Додаткового часу», который предсказывал ничью со счётом 2-2, и тут, буквально на последней секунде игры, ударом из-за штрафной, под дальнюю штангу, Радченко забивает победный гол. «Катран» побеждает чемпиона со счётом 3-2.

Матч №13.

Арсенал 1764 – Благодать. Воскресенье 25 марта. 9-00. Стадион «Юниор».

Второй новичок высшей лиги сделал всё, чтобы создать проблемы одному из фаворитов чемпионата. Матч был назначен на очень раннее время (вопреки Регламенту) на достаточно удалённом стадионе. Кроме того, именно в этот день в Украине переводили часы на летнее время. В итоге матч начинался, «по старому», в 8 утра. «Арсенал» проснулся первым и открыл счёт уже на 11-й минуте. Тем не менее, на перерыв команды ушли при счёте 2-3 в пользу «Благодати». Во втором тайме дебютант высшей лиги попытался отыграться, но, пропустив два гола подряд, на 63 и 65 минутах, борьбу прекратил. Проблемы с «физикой» остаются для новичков определяющими. 2-5.

Матч №14.

Динамо Отрадный – Нью Лайф. Воскресенье 25 марта. 14-00. Козак арена.

В этой игре многие ожидали феерического футбола от динамовцев. Ребята с Отрадного победили, но победили с проблемами. «Нью Лайф» оказал хозяевам достойное сопротивление. Чувствуется, что команды еще не вошли в игровой ритм. На 44-й минуте Пикуля открыл счёт в матче. На 62-й Бокач удвоил преимущество хозяев поля. Бондаренко на 88-й минуте заставил динамовцев поволноваться, сократив разрыв в счёте. Но на большее гостей не хватило. «Динамо Отрадный» побеждает со счётом 2-1.

По итогу второго тура можно сказать, что пять игр из семи прошли в упорнейшей борьбе, исход которой решил один мяч. В двух оставшихся матчах гости уверенно переиграли хозяев.

Три команды, после двух туров имеют в своём активе «ноль» очков: «Хелс», «Оптима Фарм» и «Арсенал 1764». Три – одержали по две победы: «Благодать», «Атлант» и «Березняки». Остальные команды либо имеют по одному выигрышу и по одному проигрышу, либо имеют игру в запасе. Пока что всё очень интересно. Посмотрим, как будет дальше.